



Сотрудники Дальневосточного следственного управления на транспорте СК России посетили 99-летнюю участницу Великой Отечественной войны



Сотрудники Дальневосточного следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации оказали адресную помощь Полине Тихоновне Меркульевой – ветерану, участнику Великой Отечественной войны.

Эта бодрая, энергичная женщина справила 99-летие, немало повидав на своем веку. Полина Тихоновна была связисткой, участвовала в боях в составе 350-й стрелковой дивизии на Первом и Втором украинском фронтах, неотступно сражалась за Родину, несмотря на тяготы и лишения военного времени.

В памяти женщины свежи воспоминания о том, как она с боевым товарищем прокладывала кабель связи – она вела лошадь, а солдат разматывал и укладывал провод. Перед



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

железнодорожной насыпью он внезапно предложил поменяться местами, повел лошадь на насыпь. Внезапно перед ними разорвался фашистский снаряд, осколком которого боец был смертельно ранен.

Полине Тихоновне же предстояло воевать еще два года, вплоть до контузии в 1944 году, когда она была демобилизована. Сколько смертей явила ей война, сколько страха и ужаса, бед и потерь. Но не удалось войне сломить жизненную силу храброй женщины – вернувшись с фронта, она приняла решение работать учителем в разоренных войной школах, делиться с подрастающим поколением своим желанием жить, несмотря на сложности.

В 1957 году Полина Тихоновна приняла решение переехать на Дальний Восток. Выпускники средней школы № 59 Дальневосточной железной дороги в селе Волочаевка-2 Еврейской автономной области помнят ее как человека активного, энергичного, настоящего патриота своей Родины и Отечества.

Даже находясь на пенсии, женщина не скучает – часто принимает гостей, делится своими воспоминаниями, читает проникновенные стихи о военном времени.

С сотрудниками следственного управления Полина Тихоновна поддерживает крепкую дружбу на протяжении долгих лет. Однажды она поделилась со следователями своим желанием к празднованию 75-летия со Дня Победы в Великой Отечественной войне быть одетой в настоящий военный костюм. Вскоре с женщины были сняты мерки, а сотрудники следственного управления заказали в ателье для нее пошив красивой формы.

В условиях сложной эпидемиологической ситуации офицеры не оставили женщину без внимания - доставили ветерану не только новый костюм, но и необходимые в период самоизоляции продукты питания. Передача костюма и продуктов осуществлена бесконтактным способом с соблюдением правил безопасности.

Полина Тихоновна сердечно поблагодарила следователей за оказанное ей внимание и помощь, вспомнив о том, как важны для России память о сражавшихся за Отчизну героях и патриотизм ее граждан.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



23 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1457476>